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Előfizetési felhivás 

„BRASSÓ" 
czimű 

politikai, társadalmi, közgazdasági, közművelődési és 

szépirodalmi lap 
V-ik évfolyamára. 

Lapunk 1889. január hó elsejével ötödik évfo- 

lyamába lépvén, ezennel uj előfizetést hirdetünk. – 

Tisztelt előfizetőinket kérjük tisztelettel: sziveskedje- 

nek előfizetéseiket megujitani, minthogy lapot csak ugy 

küldhetünk, ha az előfizetési dijak rendesen bekül- 

detnek. 
A hazafias ügy iránti tekintetből kérjük lapunk 

szives terjesztését. 

Előfizetési árak: 

Egész évre (ianuár—deczember) 7 frt — kr. 

Félévre (január–junius). . 3 ,, 50 , 

Negyedévre (január—márcsius) I ,, 80 ,, 

Külföldre egész évre 20 frank. 

Az előfizetések legezélszerübben postautalvány 

nyal küldendők a ,Brassó kiadóhivatalába. 

Kivánatra bárkinek mutatvány-számmal készsége- 

sen szolgálunk. Gyüjtőknek 6 egyszerre beküldött elő- 

azető után tiszteletpéldánynyal szolgálunk. 

Mint eddig, - ugy ezentul sem fogunk kimélni 

semmi anyagi áldozatot, csak kérjük a t. közönség b. 

tömeges előfizetését, mit remél 

a BRASSÓ- szerkesztősége és kiadóhivatala. 

Budapest, 1889. január 17. 

Fellázítják az egész világot s nyakra-főre 

fittyet hánynak az igazságnak nemcsak a sa- 

ját lapjaikban, hanem kontribuczióba helyezik 

még a leglármásabb bécsi ujságok harsonáit 

is, hogy a katonai javaslat tárgyalása alkal- 

mából a legtarkább, legszenzácziósabb hireket 
bocsássák világgá. 

Mit bánják ők, hogy az általános világ- 

helyzet a védkérdés érintésénél minden józan 
politikusnak a legnagyobb óvatosságot teszi kö- 
telességévé? Mit törődnek ők azzal, hogy a 
nagy konverzió, melylyel a magyar állami 
pénzügyek szanálásának műve megkoronázva 
lesz és egy produktiv közgazdasági törvény- 
hozásnak uj korszaka nyilik meg a hazában, 
az előkészítés utolsó stádiumában, a realizálás 
küszöbén van, s tekintettel kell lenni a tőzs- 
dékre, melyek a legenyhébb léghuzam iránt 
is oly érzékenyek, mint egy hiszterikus nő?! 

vegsztik, midőn kényszerítik a tanuló-ifjuságot, 

jen a tiszti-karba. 

Bántja is őket az, hogy már a legközelebbi 
óra kell hogy széttépje hamis állításaik szöve- 
dékét s fölfedezze eljárásuk egész ürességét! 
— A mi tiszteletreméltó ellenzékünknek töké- 
letesen elég, ha egy pillanatra látszólag diadal- 
maskodnak s a felületes lelkekkel elhitetik, 
hogy a képviselőház szabadelvü többsége szét 
van robbantva, a Tisza-regime megbukott, a 
pálya megnyilt minden stréberség és kiforrat- 
lan állambölcsesség számára, a miniszterkabi- 
net és a sine cura-k kincses kamarája tárva 
van. - De hát ez mind nem igaz! 

Az uj katonai javaslat igen terhes, az or- 
szágra nagyobb pénzügyi terhet ró, ha nem 
is oly magasat, mint az ellenzéki számművé- 
szek az ő egyszeregyük szerint kiböködték; az 
a hadi kiadásokat évente mintegy egy millió- 
val fogja növeszteni. Nem kicsinyeljük azt az 
áldozatot sem, mely az egyéves önkéntesi szol- 
gálat szigorításában van, jóllehet másrészt azt 
sem lehet tagadni, hogy az értelmi vagyonnak 
és a magyar nemzet befolyásának összegét nö- 

hogy jól készülten s ismeretgazdagabban lép- 

És a mi a sokat vitatott 14-ik §-t illeti, 
nevetséges lenne ma tagadni akarni, hogy azt, 
ha előre föltették volna, hogy annak formulá- 
zása mily viharokat fog előidézni, bizonyára 
pregnánsabban szerkesztették volna. 

De mindez elég ok arra, hogy a figyelő 
világnak s különösen gyönge óránkra alatto- 
mosan leskelődő ellenségeinknek egy minden- 
esetre erőtlenítő turbulens visszavonás látvá- 
nyát nyujtsuk? Nem lett volna szebb s hasz- 
nosabb, ha épen a védkérdésben vállvetve állt 
volna együtt az egész nép, minden hazafi? 

És vajjon minek váljék az javára, hogy 
a konverzió előestéjén azt hiresztelik, miszerint 
Magyarországon fenekestül felfordult minden 
és a kormányzási viszonyok stabilitását, ezt az 
alapját az állami hitelnek, elvitte az ördög. 

De szerencsére nem sokat hisznek a vészt- 
jósló prófétáknak. Ma már mindenki biztos, 
hogy Tisza Kálmán hazafias szívével, erős ke- 
zével s tapasztalt állambölcsességével megma- 
rad az államhajó kormányrudján. A hullámok 
elsímulnak, a czethalak ártatlar vizhányó csellék- 
ként fognak előtünni – s a hatalmas három- 

árboczos épen s minden kár nélkül fog beuszn 
a kikötőbe. 

erősek leszünk, mint szövetségeseink és mint 
ellenségeink, és szabadok és szabadelvüek, mi- 
ként voltunk. 

Belföld. 
Brassó, jan. 18. (A véderőtörvény a szabad- 

elvü pártban.) A kormánypárt f. hó 17-iki értekezle- 
tén Benedek Elek a véderő törvényjavaslat magyarta- 

lansága ellen kelt ki s styláris módositásokat ajánlott. 

Fejérváry honvédelmi miniszter belyesli a styláris ja- 

vitásokat, de ugy, hogy a javaslat eredeti értelme ne- 

hogy változzék. Tisza kijelenté, hogy a képviselőházba 

kinyilatkoztatja, miszerint a 14-ik palagrafust kész a 

68-iki törvényt illető palagrafussával egyértelmünek 
fekinteni s nyilatkozatát a ház jegyzőkönyvébe vétetni. 

Horváth Gyulát a miniszterelnök nyilatkozata nem 

elégiti ki. Azt kivánja, hogy a zárhatározatokhoz tegye 

hozzá a kormány, miszerint a törvény tartama tiz évre 

terjed. Ha ez meg nem tétetik, akkor ellene szavaz a 
palagrafusnak. [Tisza sajnálja, de engedményt nem te- 

het. Csáky László kijelenté, hogy bár alkotmányos ag- 
godalmait Tisza nem oszlatta el, de a kormányválsá- 

got annyira veszedelmesnek tartja, hogy inkább kész 

feláldozni meggyőződését is. György Endre hasonló ér- 

telemben beszél. Tisza Kálmán kijelenti, hogy a pa- 
lagrafus el nem fogadása esetén a bizalom a kormány 

Szilárdan és hűen áll az őrség a Bunánr: 

erejében a külföldön is igen megcsappanna, a mi egy 
fontosabb kérdésben könnyen megboszulhatná magát. 

Horváth Gyula tiszteli a mások jóhiszemüségét, de 
kikéri azt a maga részére is, kit meggyőződésétől 

semmi tekintetek nem tántorittanak el. lsmétli, hogy a 

paragrafusnak ellene szavaz. Tisza Kálmán miniszter- 

elnök ujabbi felszólalása után Horváth Gyula kivételé- 
vel e párt változatlanul fogadta el a 14-ik parag- 
rafust. 

Brassó, jani 17. (A pénzügyi közigazgatás re- 
formja.) Tisza Kálmán, a pénzügyigazgatás reformját 
f. hó 17-én nyujtotta be a képviselőházhoz. E reform 
a jelenlegi jpénzügyigazgatóságokat, illetékszabási hiva- 
talokat, adófelügyelőségeket beszünteti, illetőleg ezek te- 
endőit ujból szervezve a pénzügyigazgatóságokra ru- 
házza. Minden megyében külön pénzügyigazgatóság ál- 
littatik, melynek müködését a főispán és a kőzigazga- 
tási bizottság ellenörzi. A törvény életbe -léptével a 
kolozsvári kataszteri igazgatóság is megszünik. 

A ,BRASSÓ TÁRCZÁJA. 

Egy kép alá. 

Készen van már a kép, Miért a búfelleg 
Két szép gyermek képe; A magas homlokon ? 

A szülők kérdezik : Hisz' a kire olyan 
Ha jól sikerült-e ? Angyali szép rokon 

Mintha a fiunak Szeretettel tekint, 

Szép magas homlokán Mint ezen a képen, — 
Fellegek homályát Úzze el a borut, 
Sötétleni látnám. Üzze el végképen. 

(Brassó, 1889. január 1.) 
Végh Matyás. 

Cypriaun. 
— Eredeti novella. - 
Gárdonyi Gézától. 

(Folytatás.) 

A vadon erdőtől koszoruzott domb tetején ki- 

csinyke vár állott, inkább nyaraló, mint erősség. Va- 

lamikor török basa lakott benne; hanem bizony nem 

sokág: visszakergették a holdjával együtt Kisázsiába. 

Volt a várnak egy elrejtett terme, a melybe 
nem vezetett látható ajtó és a melyből nem nyilt ab- 

lak; felülről kapta a világosságot, kék üveglemezeken 

keresztül. 
Ez a terem most is ugy van, mint mikor még a 

örök basa feleségei laktak benne: rózsaszinü selyem- 

9) 

mel bevont butorok, kis mahagonifa-ásztal, a szófák 

tetején hanyagul heverő lágy hattyuprém, tarka-barka 

perzsa szőnyeg, a falakon csodás czirádák, keleti táj- 

képek, száraz pálmalevelek; itt egy fehérlő gyöngysor, 
melynek szemei széthulltak; amott egy feldőlt nargille 

és egy magas velenczei tükör a sarokban. 

A terem néma, csendes; nesztelen félhomály de- 

reng benne. A kék üveglemezeken átszürődő napsugár 

violaszinüre festi a rózsaszin selymet; a hattyuprém 

ugy néz ki, mintha a messze dél kék egéről letépett 

felhődarab volna. 
Hova lettek a hárem hölgyei, kiket Allah gyö- 

nyörre teremtett, kik nem tudtak mást, mint csak sze- 

retni s énekelni bülbül-madár hangján; kik a távol 

kelet perzselő napjára, pálma árnyában nőtt szegfüre, 

rózsára álmodozva gondolának vissza, - hova lettek ? 

Elmentek-e messze, vagy lelkeik lengik be e termet? 

mert mi volna más a rózsaillat-ár, mint a lelkük, mely 

e helyre visszajár ? 
De im: mi ez? káprázat, vagy való? Két alak 

lép be a hárem szobába. Elől a nő fehérben, mint a 

hó, és a férfi kaftánban utána. 

Hol jöttek be, az ajtó nem látszik, csak a tükör 

lebbent meg egy kissé; a ráhulló kékes fehér sugár 

végigfutott körben a tarka falon, aztán ismét mozdu- 

latlanul állott, mint előbb. 

Hol leglágyabb a bársonykerevet s legkábitóbb a 

balzsam illata, az ifju most odatelepedett, a nő pedig 

a kitárult karba; átfogta a kar a szép termetet, ölbe 

vette, ingatta-ringatta. 
Egyszer csak kiugrott a nő a forró karokból, a 

szőnyegre ült Cprián elé, két fehér kacsóját ennek 

térdeire tette, aztán hamisan kaczagva nézett tüzesen 

égő szemei közé. 
— Mi bajod szépem? — kérdé csengő hangon 

— Meggyulladok! — suttogá Cyprián. 

-- Beteg vagy te, fiam. Hadd lám az üteredet . . . 

egy . .. kettő . . . tiz. .. ötven . . . száz egy pillanat 
alatt! — S erősen lefogta Cypriánnak láztól reszkető 

két kezét. 

De ez hirtelen mozdulattal felszabadult s átkapta 

Jolán derekát; küzdöttek; Jolán kisiklott s a terem 

sarkába futott. Cyprián utána, bár nem érté, hogy 

miért fut az előle; nem ismerte a női kaczérságot, de 

azt érezte, hogy Jolán tréfál, ingerkedik, játszik vele; 

valami édes-kinos ösztön hajtotta utána. 
Jolán fürge volt, arczán pajkosság mosolygott s 

láng égett. A mint futott, hosszu fekete haja végizg 

omlott fehér ruháin, s gömbölyü nyakán villogott a 

gyémánt. 

Cypriánt gátolta a bő kaftán és a hegyes orru 

piros papucs; több csellel élt, mint erővel: lassan, ki- 

terjesztett karokkal terelte a szép vadat a sarokba; az 

repdesett előtte, mint a lepke, csillogó szemekkel ke- 
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Külföldi szemle. 
Brassó, 1889. jan. 18. 

Németországban a Geffeken ügy képezi most a 

hivatalos s magánköröők közbeszédének tárgyát. A 

szövetségtanács tegnapi ülésének napirendén a Geff- 

eken ellen inditott birósági eljárásra vonatkozó előter- 
jesztés volt. A közzétételt a császár rendelte el a bi- 
rodalmi canczellár január 13-án kelt jelentése követ- 

keztében. Az előterjesztés a biróság végzését, a vád- 

levelet és a tanuvallomásokat is magában foglalja. 

Zanzibárból jelentik jan 15-iki kelettel: A Pubu 
melletti katholikus hittéritő-állomást a zendülő e hó 

13-án megtámadták. Két szerzetest és egy apáczát 

megöltek; három szerzetest és egy apáczát foglyul ej- 

tettek. Egy szerzétesnek sikerült elmenekülnie. 

Az utóbbi időben orosz törzstisztek ismételten 

tanulmányutat tettek lóbáton és felméréseket eszkö- 

zöltek a galicziai határon Kamionka-Strumilova és 

Sokal kerületekben. Szemleutjokat 15 kilométerre ter- 

jesztették ki, vagyis a torki tőzeg-telepektől egész Sto- 

janovig. 

A szerb hadsereg"reorganisálása végett összehi- 

vott katonai bizottság befejezte munkálatait, s megál- 

lapodásait a hadügyminiszter elé terjesztette, ki ezekre 

nézve kikéri a nagy táborkar szakvéleményét. Hir sze- 

rint a király Vuics volt radicalis pénzügyminisztert 

akarja a cabinet-alakitással megbizni. Ez azonban ál- 

litólag a zavaros pénzügyi helyzetre való tekintettel a 
megbizást nem fogadta el. 

Moszkva városának ujévi üdvözletére válaszolva, 

a czár leiratot intézett Dolgorukov hg. főkormány- 

zóhoz, mely vonatkozással az okt. 17(29)-iki borkii 

katasztrófára, igy szól: olstennek ugy tetszett, hogy 

a bennünket fenyegetett veszély által keltett iszonyat 

és a megmenekülésünk fölött érzett öröm által indit- 
tatva, kifejezésre jusson előttüunk és az egész világ 

előtt ama határtalan szeretete és ragaszkodása a népnek, 
mely Oroszország erejét képezi, munkára és köteles- 

ségei teljesittésére lelkesitvén czárt és népet, urat és 
szolgát. Az isteni gondviselésnek fölöttünk és szeretett 

hazánk fölött való őrködésébe vetett, megujult hittel 

lépvén az uj esztendőbe3 arra kérem az istent, intézze 

sorsunkat és cselekedeteinket a magunk dicsőségére 
és Oroszországunk javára." 

Az Egyesült államok elnöke, Cleveland, a sa- 

moai kérdést illetőleg üzenetet küldött a kongreszus- 

nak, melyben következőleg nyilatkozik: ,Németország 

kijelentette, hogy nem akarja és nincs is szándékában 

a benszülött samoai kormányt meghuktatni, vagy az 
Egyesült Államok szerződésszerűü jogát ignorálni, el- 
lenkezőleg fdlivta az Egyesült-Államok kormányát, hogy 
a szigeteken vele együtt folytassa a béke és nyugalom 

visszaállitásának müvét. Az elnök kijelenti azonban, 

hogy Németország az iránti javaslatai afféle természe- 

tüeknek látszanak, hogy alkalmasok a német hatalom- 

nak Samoában oly tulsulyt biztositani a milyent az 
egyesült államok sohasem kivántak. Ez nem egyeztet- 

hető össze a korábbi szerződésekkel és megállapodá- 

sokkal. A Samoában legutóbb előfordult események 

azt a gyanut keltették, hogy Németország nem elég- 
szik meg a semlegességgel. 

reste a rést, jobb felé ingott: Gyprián szintén arra 

hajlott, - ekkor Jolán egy hirtelen balra-szökéssel is- 
mét kijutott a karok közül; Gyprián még csak az ár- 
nyékát sem tudta megfogni. 

Könyörgött, rimánkodott neki: 

— Jolán, édes! Ne tréfálj! Megölsz ! 

De az kaczagya felelt : 
-- Fogj meg! 
Egyszer csak Cyprian is elkezdett kaczagni. A 

szófán egy nagy selyemkendő feküdt, felkapta azt s 
ugy indult ujra üldözésére. 

Jolánnak már egész arcza lángolt; érezte, hogy 
a hálót nem kerülheti el. CGyprián fejére vetette a lágy 
selyemkendőt. Jolán sikoltozva tépte le fejéről, hogy 
láthasson, s addig is futott. .. bele egyenesen Cyp- 
rián karjaiba. 

Közel voltak a szófához, Cyprián oda omlott, 
ölébe kapta Jolánt; ajkai lázas mohósággal tapadtak 
a ruganyos fehér kebelre; minden csókjának ott volt 
pirosló helye, mint a hóra hullott piros rózsaszirmok. 

Részegek voltak mind a ketten; lelkük a gyö- 
nyörben szinte fuldoklott. Jolán kebléből kábitó ilat 
áramlott elő; ajkain százszor oly édes volt a csóknak 
méze, mint egyébkor. 

A kék üveglemezekről eltünt a napsugár. Ábrán- 
dos homály ömlött ki a terem szögleteiből, s a néma 
csendben behallatszott az erdő csalogányának szerelmi 
kéjsirása 

von reggee 

Megyei ügyek. 
Az uj év alkalmából Brassómegye közigazgatási 

bizottságának albizottságai ujból alkottatván, az érdekelt 
közönség tájékoztatása czél tjából közöljük a köz gazga- 
tási bizottság s albizottságai teljes kimutatását : 

I. Megyei közegek: Roll Gyula kir. taná- 
csos alispán, Tompa Sándor főjegyző, Schullerus Ede 
árvaszéki elnök, Manaradián Gergely tiszti ügyész, Dr. 
Tartler Frigyes főorvos. 

II. Állami közegek: Gencsy István kir, adó- 
felügyelő, Czipu János pénzügyi fogalmazó, kir. adófel- 
ügyelő helyettes, Mikes Gyula kir. mérnők épitész hiv. 
főnök, Koós Ferencz kir. tanácsos tanfelügyelő, Phleps 
Ferencz kir. ügyész, Bodó Sándor kr. űgyész helyet- 
tes, gróf Sehweinitz Gyula közgazd. előadó. 

III. Választott bizottsági tagok 1889 re 
Ádám Károly ügyvéd, Lázár Gerő kereskedő, Ridely 
Frigyes magánzó, Schnell Károly ügyvéd, Schlandt 
Gottlieb bőrgyár tulajdonos, 

IV. Választott bizottsági tagok 1889. és 
1890-re. Resch Károly magánzó, Dück József ipar- 
kamarai elnök, Porr Keresztély magánzó, dr. Gusbeth 
Ede gyakorló orvos, Immrich János ág. ev. lelkész. 

Fegyelmi választmány (1876. VI. t. 52. 
53. § ) Rendes tagok: Koós Ferencz kir. tanfelügyelő, 
Gencsy István kir. adófelügyelő, Resch Károly magánzó, 
Sehnell Károly ügyvéd. Póttagok: Mikes Gyula kir. 
épitész. hiv. főnök, Porr Keresztély magánzó. 

Tiszti ügyészi helyettes (1876. VI. 55 §.) 
Harmath Lajos ügyvéd. 

Gyámügyi felebbviteli küldöttség (1877 
XX. 216. §.) Hivatalból résztvevő tagok: Rol Gyula 
kir. tanácsos alispán, Tompa Sándor főjegyző, Schul- 
lerus Ede árvaszéki elnök, Manaradián Gergely tiszti 
ügyész. 

Választott tagok: Dück József ker. kam. elnök, 
Schlandt Gottlieb bőrgyár tulajdonos, Porr Keresztély 
magánzó. 

Kinevezett tagok: Ridely Frigyes magánzó, Lá- 
záv Gerő kereskedő, dr. Gusbeth Ede orvos. 

Börtönvizsgáló küldöttség (1876. VI. 38 
§) Kinevezett tagok: Dr. Gusbeth Ede orvos, Resch 
Károly magánzó, Koós Ferencz kir. tanfetügyelő, Mikes 
Gyula kir. épitész. hiv. főnök, dr. Tartler Frígyes me- 
gyei főorvos. 

Erdőrendészeti albizotfság (1870 XXXI. 
26. §.) Választott rendes és szakértő kültagok: Roll 
Gyula kir. tanácsos alispán, Sehnell Károly ügyvéd, 
Nagy Gyula kir. erdőfelügyelő, Zamminer Ede városi 
főerdész. 

Erdőkihágási II-od foku bírósag (1879. XXXI. 
120. §.) Választott rendes tagok: Dück József ker. 
kam. elnök, Resch Károly magánzó, Immrich János ev 
ág. lelkész, Zaminer Ede városi főerdész. 

Választott póttagok: Porr Keresztély magánzó, 
Schlandt Gottlieb bőrgyár tulajdonos, Ridely Frigyes 
magánzó, dr. Gusbeth Ede orvos. 

Felszólamlási küldöttség (1883. XV. 12. 
§.) Választott tagok: Genesy István kir. adófelügyelő 
Resch Károly magánzó, Schlandt Gottlieb bőrgyár tu- 
lajdonos, Schnell Károly ügyvéd. 

Bejelentési s fellebbezési küldöttség (1879 
XXXIII. 20. §.) Rendes tagok : Schnell Károly ügyvéd, 
Ridely Frigyes magánzó. Póttagok: Lázár Gerő ke- 
reskedö, Immrich János ág. ev. lelkész 

Küküllőmegyék rovata. 
Dicső- Szentmárton, 1889. jan. 16. 
– Szinészet. - 

Sokat vártunk s keveset kaptunk. E hó 12-én 
adták, jobban mondva adni akarták Mailhack és Ha 
lewy által irt 3 felvonásos vig óperettet, Lilie-t na- 
gyon kevés számu közönség előtt. 

Jobban tennék szinészeink, miután egy operette 
előadhatásához elengedhetetlen kellék a zenekiséret, 
meg gyakorlott énekesek, mely kellékek közül — fáj. 
dalom — egyik sem volt, ha megmaradnának olyan 
darabok szinrehozásánál, melyeknél a középszerü siker 
részükről, az élvezet pedig a közönség részére inkább 
biztositva van. Vigjátékok és szinmüvek sikereiben 
nem egyszer volt alkalmunk élvezettel gyönyörködni. 
E hiányok leszámitásával lelket igyekeztek önteni a 
darabba: Szabó (Saint Hypotheus Hector gróf), Ara- 
nyossy (Granch Baslier) Báród. né (Ameli) és Lomniczi 
(Plenchard) szerepében. 

E hó 15-én zsufolt ház előtt Aranyossy Gyula 
szinészi müködésének negyedszázados jubileumául ada- 
tott Schönthan Pál és Ferencz bohózatos vigjátéka 4 
felvonásban A sabin nők elrablása.. 

A darab megkezdése előtt a függöny fölemelke- 
désével a társulat tagjai félkört formálva, a jubiláns 
Ráródiné és Szabóné altal karon fogva vezettetett elő 
a közönség szünni nem akaró éljenzései között, mi 

nek megszüntével Lomniczi Béla, a szintársulat titkára 
egy az ünnepély alkalmához s a jubiláns személyéhez 
méltó lelkesült beszéddel üdvözölte a társulat nevében 
Thália fölkent papját, kivánva' neki még hosszu életet 
állandó egészség mellett. Kitörő éljenzés követte a 
szónok beszédét. Ezután felolvasta Budapestről és Mis- 
kolezről a jubiláns több kebelbarátjától érkezett üd- 
vözlő sürgönyeit. Végül a társulat összes személyzete 
nevében egy ezüst remontoir órát adott át a jubiláns- 
nak a kartársi szeretet emlékzálogául. A közönség lel- 
kes tapsai és éljenzésével az ünnepély véget ért. 

A mai ünnepélyre kitüzött darab minden tekin- 
tetben sikerült volt: A személyek mindenike az ünne- 
piesség varázs hatása alatt kitünően állotta meg helyét. 
A jubilans Aranyossy (Rettegi Fridolin, szinigazgató 
szerepében fölül multa magát. Nem is volt háládatlan 
és fukar a közönség tapsokban és éljenzésekben játéka 
elismerése jutalmául. 

Emelték az est fenyét és kedves élvezetet nyuj- 
tott a közönségaek a helyi mükedvelői zenekarnak a 
felvonások közötti egybevágó zenedarabjai is. — Ezen 
áldozatot a jubiláns iránti tisztelet és becsülés hoz- 
ván meg a műkedvelői zenekar: elismerés illeti meg 
e nemes cselekedeteért. 

Az előadás végeztével a jubiláns tisztelői, bará- 
tai és kartársai az ily alkalmakkor elmaradhatatlan 
magnum áldomást tartották a most Thalia templo- 
mává átalakitott vármegyeház disztermében. A szép 
számmal együtt maradt társaság vidám társalgás, po- 
hárköszöntők sokasága között, a sziporkázó ötletektől 
kisérve, a miket hilibi Gál Domokos alispán és Pekry 
Sándor, nagy birtokos urak által, a jubiláns tiszteletére 
adományozott ,hegylevet föokozódó mértékbenjcsalta ki 
az ajkakra, a késő éljeli órákig maradt együtt. 

Nyilvános köszönet. Alólirott igazgatóság hálá- 
köszönetét fejezi ki dicső-szentmártoni kereskedő tek 
Cirea Timotheus urnak azon nemes tettéért, hogy a 
dissőszentmártoni állami iskolák tanulói részére 150 
drb. tollnyelet, réz tollat és irkát ajándékozni szives- 
kedett. - Gyöngyössy] István, igazgató. — Óhajtjuk, 
hogy e dicséretre nem szoruló tett, minél többeknél kö- 
vetésre találjon. (Szerk. ) 

Iskolai emlék- ünnepély. A dicső szentmártoni 
állami iskolák tanitótestülete f. évi február 2-án halha- 
tatlan emlékű báró Eötvös Józset, volt magyar közok- 
tatásűgyi miniszter halála évforduló napján iskolai 
ünnepélyt rendez az elemi leányiskola első osztálya 
nagy termében következő sorozattal: 

1) Az elemi és polg. leányiskola növendekeinek 
két szólamu megnyitó éneke. 

2) „Bucsu", Eötvöstől, szavalja egy pola. leány- 
skolai növendék. 

3 Emlékbeszédet tart Gyöngyössy ttvan, isk. 
igazgató. 

4) A megfagyott gyermek. Eötvöstől, szavaja 
egy elemi fiu-iskolai VI-ik osztályos növendék. 

b) Az elemi fiuiskola növendékeinek két szólamu 
éneke. 

lparos oktatás. Dicső- Szentmártonban az iparos- 
társulat tagjainak kezdeményezéséből, s tiszteletbeli el- 
nökűk, Pekry Sándor nagybirtokos jóindulatu támoga- 
tásával hetenkint kétszer estéli oktatás tartatik dr. 
Szabó Mihály, (irálytan, földrajz, történelem) és Gyön- 
gyössy István, polg. isk. igazgató cszám- könyvvitelt 
és természettan) urak által. 

Vezérelje kitartás a kivánt szélhont. 

Fogarasmegye rováta. 

Fogaras, 1889. jan. 17. 
Fogaras vármegye törvényhatósági bizottsága Hor- 

váth Mihály főispán ur elnöklete alatt, folyó hó 15-én 
rendkivüli-, s valójában népes közgyülést tartott, mely- 
nek lefolyásáról alábbiakban referálunk : 

Horváth Mihály főispán ur ő méltósága — 
ősi szokas szerint — egy küldöttség által a közgyü- 
lésbe lett meghivása után, megjelenvén, székét zajos 
éljenzések között elfoglalja, s ez alkalommal megnyitó 
beszédében, a gyülés tagjait az ujévben szivélyesen 
üdvözli, kifejezvén a közgyülés előtt örömét a felett, 
hogy a járási hivatalok, községi és közjegyzőknek a 
helvszinén tartott megvizsgálásuk alkalmával, az ügyek 
kezelésében nagyobbára rendet talált. A főispán ur 
megnyitó beszéde zajos éljenzésekkel kisértetvén, az 
teljtartalmulag jegyzőkönyvre vétetni határoztatott. 

A gyülés legnevezetesebb tárgya gyanánt felem- 
lithetem a fogaras-nagyszebeni létesitendő vasut ügyét, 
ugyanis : 

Az állandó választmány ülése eltogadván egy e 
részben kiküldve volt bizottság azon javaslatát, hory 
Homorod-Fogaras-Nagy-Szebeni vasut helyett, egyelőre 
Fogaras határából kiinduló s Szebenig. teriedők vasut 
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épittessék, tekintettel azon körülményre, hogy Szeben- 

vonalra vonatkozólag, a vasut épitését már kimon- 

dotta, hogy tehát ugy szólva – az egész országban 

— Fogaras vármegye ne maradjon többé a vasut ál- 

al érintetlen, és a világ közlekedésétől elszigelten, az 

állandó választmány inditványa oda irányult, hogy 

ogaras vármegye jól felfogott közgazdászati érdeké- 

ben, a mai közgyülés mondja ki, miszerint a vasut 

épitése N.-Szebentől egyelőre Fogarasig szükségesnek 

aláltatik, és az alsó-porumbáki határtól Fogarasig ter- 

edő vasutvonal kiepitéséhez anyagilag is hozzá járul- 

ván, Fogaras vármegye kötelezze magát saját munka- 

rrejének pénzbeli megváltásából évenkint előirt és be- 

Dolyó összegből, 50 éven át 22,000 frtot az emlitett 

asutvonal épitési költségeinek részbeni fedezésére át- 

engedni, mely inditvány az állandó választmány ré- 

széről elfogadtatni ajánltatik. Az állandó választmány 

enntebbi véleménye meghallgatásával, az ügy beható 

tárgyalása és megfontolása után, az állandó választ- 

mány véleménye egyhangulag elfogadtatván, határoza- 

ilag kimondatott, miszerint Fogaras vármegye össze- 

öttetése a vasuttal szükségesnek találtatik; egyelőre 

sak a Nagy-Szeben-Fogarasig terjedő vasut-vonal lé- 

én kiépitendő, s ily körülmények között Fogaras vár- 

hegye kötelezi magát, az Alsó-Ponumbák-Fogarasig 

erjedő vasut-vonal kiépitési költségeihez, megyei ut- 

munka erejének évi megváltási összegével 50 év alatt 

hozzá járulni, oly formán, hegy évenként 22,000 fo- 

rint, az az, huszonkétezer forintot fizetvén, ezen be- 

fizetések erejéig a vármegye javára, vasuti épitési 

törzsrészvények szereztessenek meg, melyek tekintve 

a vármegye által a vasut épitésébe befektetett tőkét, 

a vármegye talajdonát fogják képezni. 

A vasut ügye általános lelkesedéssel – egyhan- 

gulag — fogadtatván el, inditványoztatott, hogy az ezen 

ügyben közremüködötteknek s főleg főispán ur ő méltó- 

ságának köszönő elismerés szavaztassék, mely indit- 

vány helyesléssel s zajos éljenzéssel fogadtatott. 

: A tárgysorozatban előfordult többi ügy letárgya- 

lása délutáni/, 6 órakor ért véget. 

A ongyos egylete nyilvános nyugtat- 
ványa. 

b) pénggel. : 

Adler Rudolf és fia 1 frt, Adler Lipot 1 forint, 

Aronsohn Henrik 50 kr, Alexi Teochar 1 frt, Bagotai 

Ferencz 20 kr, Bálint András 60 kr, Borosnyai Daniné 

50 kr, Bátyka János 50 kr, Bartalis Serafin 50 kr, 
Bauer Jánosné 50 kr, Csorba Samu 1 frt, Fára Péter 
50 kr, Haluskai Vilmos 1 frt, Irk Antal 40 kr, dr. 
Józsa Ernő 1 frt, Jánó Lajos 20 kr, Józsa Ferencz 

20 kr, Klein Károly 1 Írt, Kemény Ferenez 1 frt, Ko- 
panitsch M. 50 kr, Kászony Istvánné 50 kr, Knapp 

Mihály 3 frt, Lázár András 30 kr, Lemhényi Zsigmond 

50 kr, L. M. 10 kr, László Dénes 50 kr, Magyar ka- 
szinó 10 frt, Markó Róza 40 kr, Matheovics Ferencz 

50 kr, Molnár 50 kr, Mikes GyuláGé 20 kr. M. Gy. 
10 kr, Manaradiánné 70 kr, Mester Kálmánné 1 frt, 

Méhely 50 kr, M. M. 20 kr, Nagy Gyula 50 kr, N. N., 

N. N., N. N. 20—20 kr, Nagy István 1 frt, N. N. 20 
kr, N. N. 30 kr, N. N. 20 kr, N. N. 50 kr, olvashat- 

lan 50 kr, orvashatlan 30 kr, Prohászka Gyula 30 kr, 

Piblinger Ede 1 frt, Rosenkranz Terka 50 kr, dr. 

Róth József 1 frt, Rombauer Emil 1 frt, Rombauer 
Lajosné 1 frt, Sebestyén Ferencz 20 kr, Székely And- 

rás 50 kr, Schimkó György 50 kr, Sehmiedt József 1 

frt, Szöllősy Ferencz 50 kr, Szenti Bálint 1 frt, Tompa 

Sándor 1 frt, Temesváry Vilma 50 kr, Thrul János 
30 kr, Ungvári Lajos 50 kr, Verzár [stván 50 kr, 

Verzár Mór 1 frt, Veress György 50 kr, Vargyasi Fe- 

rencz 50 kr, V. et. 30 kr, V. Gy. 50 kr, V. R. 50 
kr, Veszpréminé 30 kr, dr. Vajna Gábor 1 frt, Wal- 

ther Béla 50 kr, dr. Weisz Ignácz 1 frt, Weisz Ig- 
náczné 1 frt, Zeidner Henrik 60 kr, Zeriff 20 kr. 

(Folytatjuk.) 

A közönség köréből.") 
Nyilvános köszönet és számadás. 

A kőhalmi m. kir. állami népiskola tanitótestü- 

lete a kőhalmi magyar kaszinó könyvtára és az állami 

népiskola szegény tanulói segélyére 1888. évi decz. 

7-én fillérestélyt tartott, mely alkalommal felülfizettek 
a következők: 

Babos József 60 kr, Paulini János 1 frt, László 
Imre 60 kr, Balthesz Frigyes 1 írt 20 kr. Polgár And. 

rás (Zsombor) 20 kr, Szarka Elekné 20 kr, Csiki Kál- 

mán (Moha) 30 kr, Schwarcz Rezső 40 kr, Szabó 
Ákos 10 kr, Zágoni Mózes 10 kr, Bartha Ferencz 70 
kr, Miesz Vilmos (Alsó-Rákos) 2 frt, Simai Salamon 

*) Ezen rovat alatt megjelent közleményekért nem rka 
a szer felelősségei 

megye egy Nagy-Szebentől Alsó-Porumbákig terjedő 
(Kéres) 1 frt, Jákóbi József 1 frt, Téglás 60 kr, Boér 
Mihály 76 kr, Rácz Sándor 20 kr, Dubuzky Józsefné 

20 kr, Lukács Jánosné (Zombor) 10 kr, Ábrahám Fri- 

gyes (Homoród) 10 kr, Róth Mihály 60 kr, Jákóbi 
Viktor 60 kr, Jákóbi Dániel 20 kr, Veisz Julia 60 kr, 

Bárnertné 10 kr, Zakariás Kristói 60 kr, Láng Vilmos 
0 kr, Oarda G. (Homoród) 60 kr, Petri N. (Homo- 

ród) 60 kr, Horváth (Homorod) 60 kr, Z. (Homoród) 
60 kr, Végh Albert 2 frt 20 kr, Mártini Adolf 60 kr, 

Hermann János 20 kr, Csulak Zsigmond (Kobor) 60 
kr, Nagy József (Héviz) 20 kr, dr. Dóczné 40 kr, 
Bocz István (Héviz) 20 kr, Gréser Lajos 20 krajczár, 

Schlosserné 20 kr, Both Gyula 20 kr, Józsa Vilmos 

(Szász-Keresztur) 80 kr, Lengyel Lajos (Erzsébetváros) 
60 kr, Gorové Lajos (Erzsébetváros 60 kr, Gaál F. 

(Homoród) 20 kr, Lengyel Márton (Erzsébetváros) 60 
kr, dr. Issekutz Gyula 26 kr, Pavlovics J (Homoród) 
2 frt 60 kr, Jikeli Adolf 60 kr, Pleschek Béla 10 kr, 
Kovács Ede 60 kr, Kónya Viktor 60 kr, Gáspár Jó- 

zsef (Királyhalma) 5 frt, Lente Gusztáv (Segesvár) 1 

frt, Gyertyánosi Ferencz 2 frt. Összesen 39 frt 30 kr. 
Azonklvül a belépti dijakból befolyt 44 frt 80 kr. Ősz- 
szesen 84 frt 10. 

Kiadások: teremért 5 frt, zene ő Írt tözita, 2 frt 
60 kr, favágásért 50 kr, papir 54 kr, világitás 3 írt 

41 kr, posta költség 52 kr, festék 28 kr, szindara- 

bokért 2 frt 15 kr, szolgálatért 1 frt 50 kr. Ősszesen 
21 frt 59 kr. A bevétel főösszegéből 84 frt 10 krból 

levonva a 21 frt 50 krt, tiszta jövedelem maradt 62 

frt 60 kr. Ezen befolyt összeg felerésze, azaz 31 frt 

30 kr a magyar kaszinó könyvtárát, másik fele, 31 frt 

30 kr a szegény tanulókat illeti. 

Fogadják mindazon nemesszivű emberbarátok 
kik a fennemlitett czélhoz szives adományaikkal járul- 

tak, itt a nyilvánosság előtt is a tanitótestület elisme- 
rését és hálás köszönetét. 

Kőhalom, 1888. deczember 20. 
Téglás István, 
isk. igazgató. 

Rácz Sándor, 
testületi jegyző. 

Helyi és vidéki hirek. 
Kinevezés. Ő cs. és kir. felsége Molnár Viktor 

kultuszminiszteri fogalmazónak a miniszteri titkári ezi- ! 

met és jelleget legkegyelmesebben adományozni mél- 

tatott. 

Jurista bál. Gróf Bethlen András főispán ur ő 
méltósága fogadta el ezen bál védnökségét, és a nála 

tisztelgő küldöttség előtt kijelentette, hogy meg is fog 

jelenni az estélyen. A bál-anya tisztet - a rendezők 

intentiójáboz képest - mindhárom nemzetiségből egy- 

egy előkelő urhölgy, névszerint: özv. László Mártonné, 

Puscariu Józsefné és Grund Edéné vállalták el. Tisz- 
teletbeli elnökök: Tompa Sándor vármegyei főjegyző, 

Ádám Károly és Demián Simön ügyvéd urak. Biztosra : 
veszi mindenki városunkban, ezen bálnak eminens si- : 

kerét, de hiszen nem is lehet máskép; a jurista név 

í 

t 

! 

már megteszi a hatást. Ifjuság, szellem és par excel- 

lence parkett képesség értetnek alatta. Föl lettünk ha- 

talmazva, nyiltan kimondani, miszerint a rendezőség 

inkább óhajtja a kedélyességet, mint a cezélszerütlen 

luxust, és bizton reméljük, hogy ezen bál a főispán : 

ur szavai szerint, sösszes társadalmunk essentiáját : 
fogja egyesiteni.7 Közönségünket, tekintettel kiváló ér- 

deklődésére, még gyakrabban fogjuk értesiteni az elő- 

készületekről, megjegyezve azonban, hogy mint már 

multkori hirünkben emlitettük, a rendezőség nagyszerü 

meglepetésekben óhajtván a bál közönséget részesiteni, 

ezeket, magunk is titokban fogjuk tartani. A bálra, 

mely f. évi február 20-án tartatik meg, a meghivók 
közelebbről szétküldetnek. 

Perselyek. Ujabban ismét befolyt dr. Pawelka 
Ernőné urnőtől 3 frt 65 kr, Tokaji Erzsébet k. a.-tól 
2 frt 66 kr s Kiss Mari k. a.-tól 1 frt 33 kr. Félre- 
értések kikerülése végett megjegyezzük, hogy azon per- 
selyek, melyeket az illetők nem tartanak meg többé, 
még nem bontattak fel s a nyugtázás csak azoknak 
bizotteági felbontása után fog történni. 

A kereskedő ifjak egylete tánczvigalma ma este 
lesz az ,Európa" nagy termében. Ezen, igen kedélye - 

nek igérkező estélyre figyelmeztetjük a t. közönséget. 

Márczius 15. Az a lelkes honleány, a ki mult 

évi márczius 15-én 100 drb szép virágcsokrot küldött 

elárusitásra, miből 53 frt folyt be, ujabban ismét 5 írt 

21 krt küldött be hozzánk ez alapra. A lelkes honle- 
ány: Gödri Mihályné urnő Csernátfaluban. 

szeget rendeltetése helyére juttattuk. 

Egyházi zene. Vasárnap, ,„Jézus nevet ünnepe 

alkalmából a helybeli rom. kath. plébánia-templomban 

d. e. 101/, órakor az egyházi zeneegylet következőket 

adja elő: Jaschik: Mise énekkarra és solora zenekar- 
kisérettel; Weisz L: Duette sopranra és baritonra ze- 
nekarkisérettel, (éneklik Adámné urnő s Binder Jenő 

ur); az Offertoriumhoz Derlik: Alt- s hegedü-solo ze- 

nekarkisérettel. (alt: Werzár Jolán k. a., hegedün 

Az ösz- 

Krause M. ur) ! 

Népszerü felolvasások. A tanári kör felolvasásai 
holnap, vasárnap, d. u. 5 órakor kezdődnek. Első fel- 
olvasó dr. Mika Sán dor, a helyi főreáliskola jeles 
képzettségű tanára lesz, ki ,Erdélyi régi szoká- 
sokról fog felolvasni. - A felolvasásokat melegen 

ajánljuk a t. közönség figyelmébe. A 10 felolvasásból 

álló czyklusra szóló belépti jegyek ára: személyjegy 

1 frt családjegy 2 frt. A felolvasások az „Európa" nagy 

termében tartatnak. 

Oesterreichisehes Kaiserhaus! A ,Sáchsischer 
Hausfreund4, vagy más néven brassói német naptár, 

daczára annak, hogy 51-ik évfolyamát éri már, még 
mindég nem ismer magyar királyi házat; előtte 
még mindég csak Oesterreichiseches Kaiser- 

haus- létezik. Vajjon hogyan fér össze ez a tenden- 

cziozusság a hű magyar alattvalósággal? Ha már min- 
den erővel osztrakizálni akar, talán mégis megérdemel 

a magyar királyi ház is megemlitést egy, Magyaror- 

szágon megjelenő naptárban! Ezt ajánlanók Obert Fe- 

rencz naptárszerkesztő ur szives figyelmébe. Okosabb 

volna ez mindenesetre, mint afféle sületlen, czélzatos 
novellákon töri a fejüket. Különben az egész naptár a 

lehető legkönnyelmübben van szerkesztve. Hogy egy 

példát ragadjunk ki belőle, ott figurál még mindég 

báró Edelsheim Gyulay, mint a magyar ev. esperesség 

főgondnoka, pedig soha el sem fogadta. Ilyen 
bolondgomba van még benne elég! 

Rendőri hirek. Tegnap éjjel egy ittas ember 7 

ablakot zuzott be egy kővel a nagy-utczában. A tett 

inditó oka bosszu volt. Csakhogy kitünt, hogy rossz 

helyen járt, mert a kinek szánta, annak ablakai épek 

maradtak s egy másikéi csörömpöltek. A kárvallott 

, elállott a büntető eljárástól, megelégedve a kár meg- 

téritésével s a tettes őszinte sajnálkozásával. 

Uj vendéglő. Fleischer M. s társa holnap nyitja 

meg a nagy-utczában épitett gyönyörü nagy házában 
lévő uj vendéglőt, mely alkalomra kitünő friss kőbá- 

nyai sör áll rendelkezésre. Különben ajánljuk a tulaj- 

donosnak lapunk mai számában lévő hirdetését a t. 
kőzönség szives jóindulató figyelmébe. 

Magyar dohány. Ugron Ákos és Szentkirályi Ár- 
paád képviselők engedélyt eszközöltek ki a pénzügymi- 

niszteriumtól Udvarhelymegye részére, melynél fogva 
300 holdban termeszthetnének dohányt. 
a jövő évre szól. 

Magyar egyetemi tanár Romániában. Dr. Babes 
Viktort, a budapesti orvosi egyetem kórszövettani ta- 

nárát tudvalevőleg ezelőtt másfél évvel Bukarestbe 

hivták egy orvosi intézet berendezésére. Babes csak 

egy évi szabadságot kapott, melynek letelte után is- 
mét folyamodott a kultuszminiszterhez félévi szabad- 

Az engedély 

ságért. Szabadságideje e hó végével jár le s gr. Csáky 
Albin közoktatásügyi miniszten - mint a aHircsar- 

noke irja - most egy leiratot küldött az egyetemi 

tanácshoz, mely szerint, ha Babes e hóban nem fog- 
daljá el tanszékét a budapesti egyetemen, az megüre- 

sedetnek tekintessék. Babes több izben tett az állam 
segélyezése mellett külföldön tanulmányutat s Párisban 

is járt Pasteur-nél a veszettség gyógymódjának tanul- 
mányozása végett. 

Battenberg Sándor herezeg, mint Darmstadtból 

távirják, Bécsbe utazik, hogy az osztrák-magyar mo- 

narchia uralkodójának visszaszolgáltassa meghalt atyja 

rendjeleit. 

Közgazdaság. 

Hetivásár. A tegnapi hetivasár a leggyengébbek 

egyike voll, a melyek Brassóban egyáltalában tartatni 
szoktak. Ennek oka mindenesetre az oláh ünnep volt. 

A piaczi árak következők voltak: buza 5 fritól 5 frt 

50 krig; rozs 3 frt 20 kr: árpa 4 frttól 4 frt 50 krig; 
zab 1 írt 80 kr; lencse 6 frtól 8 frtig; borsó 6 frt; 

paszuly 6 frt. Csirke 60-–70 kr; liba (kövér) 240- 
2:60 frt páronként. Malacz 180 frt, 2 frt darabonként. 

Tojás 30-31 darab 1 frtért. Faggyu 24 kr; olvasz- 

tott 31 kr; olvasztott zsir 80 kr; marhahus 36 kr: 

borjuhus 32-50 kr, sertéshus 44 kr klgrként. 
k 

Szállitás a magy. kir. államvasutak részére. A 

magy. kir. államvasutak kolozsvári üzletvezetősége ál- 
tal kiirt agyag, téglák stb. szállitása tárgyábani köz- 

lemény kapcsán értesittetnek az érdekeltek, hogy a 

pályázatok benyujtási határideje f. évi február hó 1-ére 

(déli 12 óra) tüzetett ki. A brassói kereskedelmi és 

iparkamara és iparegyesület irodájaban, a mennyire a 
készlet ér, pályázati miuták kaphatók. 

Társszerkesztők : 

Nagy-Küküllőmegye részéről Horváth László (Segesvár.) 

Kis-Küküllőmegye részéről Gyöngyössy István (D.-Szent-Márton. 

Felelős szerkesztő és kiadó-tulajdonos 

Szterényi lózset. 
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HIRDETMÉNYEK. 
Róm, kath, nőegyIl eti bál, Mely árverésnek a 10323./1888. szá 

mu kiküldetést rendelő végzés folytán a 
A brassói róm. kath. nőegylet az helyszinén, – vagyis Földvár községben 

alperes üzleti helyiségében és lakásán általa létesitendő árvaház alapja ja- leendő eszközlésére 1889. évi január hó vára 1889. évi február hó 16-án tartja e6ik wianiának délatari ráfn 
í 

Zz S - még, a z7. 7 nagytermében fende- dékonok ezemnal oly megjegyzéssel hivat- zendő bálját, melyre az ügynek jóakarói nak meg: hogy az érintett ingóságok ez uton tisztelettel meghivatnak. 
Az előkészületekből következtetni le- 

het, hogy e bál az idén is egyike lesz 

ezen árverésen, az 1881. évi LX. törv.- 
ez 107. §-a értelmében a legtöbbet igé- 

a saison legfényesebb báljainak. 
Jegyek előre válthatók: 

1889. 

kr. értékben) 50 kros bélyeggel s a 
egész összeg erejéig 600 frt bánat 
pénzzel ellátott lepecsételt ajánla 
alapján az intézetben f. évi januá 
hó 24-én délelőtti 10 órakor tartand 
tárgyalás és a nmltgu m. kir. belügy 
miniszterium jóváhagyása után, ki 
adatik. 

Hasonló feltételeket tartalmaz 
ajánlatok közül egyenlő megbizható. 
ság esetében az erdélyrészi ipa 
rosok vagy gyárosok által benyujtot 

Az elárverezendő ingóságok vételára 
az 1881, évi LX. törv.-czikk 108. §-sa 
szerint fizetendő. 

Brassó, 1889. évi január hó 8,. 

Borsos Zsigmond, 
(47) 1-1 kir. birósági végrehajtó. 

Szám 21.—1889. 

Arverési hirdetmény. 
Ujfalu község tölgyerdejében 495 da- 

rab nagyobb épitési tölgyfának eladása 
engedélyeztetett. Ezen tölgyfák alsó átmé- 
rője 42-94 centiméter, átlagos hossza 4 hivatnak, miszerint jogaikat az emlitett t, méter, köbtartalma 725.21 köbmster, köb- cz. 111. és 112. §-a alapján az árverezés 

rőnek becsáron alól is el fognak adatni, 
a netaláni elsőbbségi igénylők pedig fel- 

Simay-testvérek, László M. és L., Folyo- 
vits M. urak űzletében. (43) 1 1 

Szám 416.—1888. végreh. 

Arverési hirdetmény. 
Alólirt birósági végrehajtó az 1881. 

évi LX. törv.-ezikk 102. §.sa értelmében 
ezennel közhirré teszi, hogy a brassói kir. 
törvényszéknek 4152.–1888. szám alatt 

kelt végrehajtást rendelő és a brassói kir., 
járásbiróságnak 9743.–1888 szám alatti 
kiküldetést tartalmazó végzése folytán — 
Zanescu Petrache javára Carabella Petrache 
és Carabella Sevasta ellen 100 darab arany 
és 115 darab Napolson'dor tőke. ennek 
1874. évi szeptember hó 20-ik napjától 
számitandó 60), kamatai és eddig össze- 
sen 4á frt. perköltség követelés erejéig el- 
rendelt végrehajtás alkalmával biróilag le- 
foglalt és 866 frt 85 krra becsült ingó- 
ságok, u. m. többnemü arany, gyémánt- 
és brillánt-kövekkel diszitett ékszerek - 
nyilvános árverés utján el fognak adatni. 

Mely árverésnek a 9885.—1888. szá- 
mu kiküldetést rendelő végzés folytán a 
brassói kir. törvényszék telekkönyvi árve- 
rezői irodájában leendő eszközlésére 1889. 
évi január hó 21-ik napjának délutáni 2 
órája határidőül kitüzetik és ahhoz a venni 
szándékozók ezennel oly megjegyzéssel 
hiyatnak meg: hogy az érintett ingósagok 
ezen árverésen, az 1881. évi LX. törv.- 
czikk 107. §-sa értelmében a legtöbbet igérőnek becsáron alól is el fognak adatni, 
a netalán elsőbbségi igénylők pedig felhi- 
vatnak, miszerint jogaikat az emlitett törv.- 
czikk 111. és 112. SS-ai alapján árvere- 
zés megkezdéseig érvényesitsék. 

tartalmi becsára 1 frt 80 kr, s igy összes 
becsára 1240 frt 11 kr, a mely összeg 
egyszersmind kikiáltási ára is. 

Ezen fáknak elárverezése folyó 1889. 
évi február hó 3-án délelőtti 10 óra tü- 
zetik ki a község házánál. — Árverésre 
jelentkezők kötelesek a kikiáltási ár 10 
loát bánatpénzül s a vételár felét az ár- 

megkezdéséig érvényesitsék. 

az 1881. évi LX. t.-ez. 108. §-a szerint 
lesz fizetendő. 

(á1) 1-1 

ajánlatok elsőbbséggel fognak birni 
A szállitandó czikkek mintái a 

budapesti és nagy-szebeni orsz. té. 
bolydák helyiségeiben tekinthetők 
meg. — Az árlejtési feltételeket és a 
szükségleti kimutatást tartalmazó hir- 

Az elárverezendő ingóságok vételára 

Brassó, 1889. január hó 10-én. 
Borsos Zsigmond, 

kir. birósági végrehajtó. 

verés napján, a vételár másik felét ettől 
számitva egy hónap alatt a községi pénz- 
tárba befizetni. A vásárolt fa a vásár- 
naptól számitva egy félév alatt az erdő- 
ből! kihordandó. 

Közelebbi árverési feltételek a köz- 
ségi irodában betekinthetők a nhivatalos 
órákban. ; 

részére 1889. évben szükséges lel- 
tári tárgyak szállitása (5933 frt 66 

detés a ,Budapesti Közlönye f. évi 
2. s következő számaiban egész ter- 
jedelmében megjelent. 

Nagy-Szeben, 1889. jan. 5 én. 
(40) 2-3. M, kir. orsz. tébolyda igazgatósága. 

Szám 103-1889. ad. 

Árlejtées. 
A nagy-szebeni orsz. tébolyda 

Ujfalu, 1889, évi január hó 15-én. 
A községi előljáróság. 

(44) 1- 3 Soős István, biró. 

Szám 427.—1888. 

Arverési hirdetmény. 
Alólirt birósági végrehajtó az 1881. 

évi LX. törv.-czikk 102. §-sa értelmében 
ezennel közhirré teszi, hogy a brassói 
kir. járásbiróságnak 10074.- 1888. szám 
alatt kelt végrehajtást rendelő és kikülde- 
tést tartalmazó végzése folytán Kirr Ká- 
roly csődtömege javára Keményes Ilona el- 
len 1025 frt tőke, ennek 1887. évi októ- 
ber hó 160-ik napjától számitandó 60/,-os 

perköltség követelés erejéig elrendelt ki- 
elégitési végrehajtás alkalmával biróilag 
lefoglalt és 1176 frt 61 krra becsült in- 
góságok, u. m. vegyes bolti áruczikkek és 
házi butorok, nyilvános árverés utján el 
fognak adatni. 

SPeeccesessseesée 
:- MOLNÁR zs. 

kamatai és eddig összesen 60 frt 30 kr. N 

ajánlja a nagyérdemü városi és vidéki 
raktárát kész 

gyermek-, nő- s férficzipőkben, 
valamint minden e szakba vágó munkákban. – Rendelésre 
lehető legrövidebb idő alatt készülnek el a legelegánsabb czipők, 
csizmák stb. : 

Ugyanitt dus választék van férfikalapokban. 
Kitünő munka s olcsó árak mellett igyekszik a n. érd. 

közönség minden igényeit kielégiteni. 
Szives támogatást kér 

közönségnek gazdag 

« kiváló tisztelettel 

Biró Gyula, 
üzletvezető. eccsccsmtcsstemesésze 

vkk tkdhak. 
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tisztelettel jelenteni 

árakon általunk 
gálásért kezeskedik 
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asésgsk 

Van szerencsénk 

53738. számu, ujonnan 

vasárnap, 
Borok saját pinczéinkből h 

Szobák zártkörü tár 

a 

Megnyitási jelentés. 
a nagyérdemű közönségnek, valamint barátaink- s jóakaróinknak 
a t. közönség sokoldalu óhajának eleget teendő, 
épült házunkban minden kényelemmel ellátott 

vendéglőt és pincze-kimérést a 
rendeztünk be, melyet 

, hogy 

január hó 
adatn 

a szerződött vendéglős 

Brezlmayer István 
sok évi gyakorlata 

nyitva lesz reggeli 
minde 

bb arakon. 

amisittatlan minőségben, 
ak, míg kitűnő ételekről, a legpontosabb 

saságok részére dijtalanul állnak rendelkezésre. 
Mint ujdonság, a megnyitási naptól kezdve ezen vendéglői helyiségekben Iő- yai udvari sör méretik, poha 
Végül bátorkodunk jelenteni, hogy a Szinház-utczában lévő 

a la Eszterházy pincze 
ddig, ezután is 

borfogyasztó közönségnek 
dessert-borainkat a legolcsó 

Nagyszámu látogatást kérve, vagyunk kiváló tisztelettel 

nkor frissen csapolt tiszta erdélyi asztali- s 

a Nagy-utczában 

la Eszterházy 
20-án megnyitunk. 

eredeti pincze- 
s legfigyelmesebb kiszol- 

* 

s közkedveltsége. 

rankint 9 krjával. 

8 órától esti 9 óráig, s ajanljuk is a t. 

dleischer M. és társa. 
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